OBLICZENIA STATYCZNE

SALA GIMNASTYCZNA NOWA WIES

1.0 Obcigzenia
Dachy ptaskie:

- papa termozgrzewalna wierzchniego krycia 5x1,2= 6,0 daN/m?
- papa podktadowa mocowana mechanicznie 10x1,2= 12,0

- warstwa dociskowa C16/20 gr 5 cm 0,05x2300x1,3= 150,0

- izolacja styropian gr 25 cm 0,25 x1,2= 13,0

- paroizolacja 3,0

- zatarcie z betonu C16/20 gr. 4 cm 0,04 x2300x 1,3 = 130,0

- warstwa spadkowa keramzyt (0,04 +0,40):2x800x 1,3 = 229,0

- strop Filigran gr 25 cm 0,25x2500x 1,1 = 668,0

- tynk od spodu ptyty 0,01x1200x1,3= 16,0

01= 1237,0 daN/m?

1.1 Snieg — Il strefa
Sk 21,2 kN/m2 wg. PN-EN 1991-1-3

S =i x Ce x Gt X sk C:-1,0 wsp. termiczny
Ce = 1,0 wsp. ekspozycji
Wi = 0,8 wsp. ksztattu

0°<a<30°
$=0,8%x1,0x1,0x 120 =96 daN/ m?
Zwiekszono wartos$¢ obcigzenia, poniewaz budynki sg na réznych wysokosciach.
Dachy przylegajgce do wyzszych budowli:
M1 =0,8 - przy zatozeniu, ze nizszy dach jest ptaski
M - wsp. ksztattu dachu uwzgledniajgcy wptyw wiatru
Uw = (b1 + b2)/ 2h £ x h/sk
- ciezar objeto$ciowy $niegu, przyjmowany jako réwny 2 kN/m?
Zakres zalecany
0,8<pw<4
$=2,2x1,0x1,0x 120 =264 daN/m? - worek $niezny

1.2 Obcigzenia stropu nad parterem

- wykfadzina PCV rulonowe 0,002 x 1500x 1,2 = 4,0 daN/m?
- wylewka betonowa gr. 5 cm 0,05x2300x1,2= 138,0
- 2 x papa asfaltowe 10x1,2= 12,0
- wetna mineralna twarda w ptytach 0,05x200x1,2 = 3,0
- strop zelbetowy gr 25 cm 0,25x2500x1,1= 688,0
- tynk wew. gipsowy 0,01x1200x1,3= 16,0

873,0 daN/m?



- $cianki dziatowe

- cegta Silka gr. 8,0 cm 0,08 x1800x 1,2 = 173,0 daN/m?
- tynk 0,01x1200x 1,2 = 16,0 daN/m?
189,0 daN/m?

masa 1 m? = 1,89 kN/m?

obcigzenie zastepcze od $cianek dziatowych do 2,5 kN/m? wynosi 1,25 kN/m?
Scianki o wysokoscihs>2,65m h; =3,15 3,15/2,65=1,2

obcigzenia zastepcze wynosi 1,25 x 1,2 = 1,5 kN/m?

obciazenie zastepcze od $cianek dziatowych 150 x 1,2 = 180 daN/m?

- obcigzenie uzytkowe:

- sale sportowe, taneczne 500 x 1,3 =650,0 daN/m?

- szatnie, taznie 200x 1,4 = 280,0 daN/m?

- korytarze i halle szkoty 250x 1,3 = 325,0 daN/m?

- klatki schodowe 400 x 1,3 = 520,0 daN/m?

- sale lekcyjne 200 x 1,4 = 280,0 daN/m?
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